



РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ВИТЯГ ІЗ РІШЕННЯ

30 січня 2024 року

№ 20

Про закріплення території
обслуговування за закладами
загальної середньої освіти
Руськополянської сільської ради
на 2024-2025 навчальний рік

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (зі змінами і доповненнями), враховуючи наказ Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», виконавчий комітет Руськополянської сільської ради

В И Р І Ш И В:

1. Закріпити території обслуговування за комунальними закладами освіти Руськополянської сільської ради згідно з додатком 1.
2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ освіти, культури, туризму, молоді, спорту виконавчого комітету Руськополянської сільської ради.
3. Відповідальність за реалізацію прав громадян на здобуття повної загальної середньої освіти покласти на директорів закладів загальної середньої освіти Руськополянської сільської ради.
4. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Юлію Пашкевич.

Сільський голова

(підпис)

Олег ГРИЦЕНКО

Згідно з оригіналом:

Секретар сільської ради, виконкому



Надія ШПАК

Додаток 1
до рішення виконавчого
комітету
Руськополянської сільської ради
від 30.01.2024 № 20

Території обслуговування комунальними закладами освіти
Руськополянської сільської ради

№	Заклад освіти	Територія обслуговування
1	Геронимівський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів	с. Геронимівка
2	Дубіївський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів	с. Дубіївка
3	Руськополянський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №1	Вулиці: Лісова, Незалежності, Молодіжна, Вані Босенка, Соснова, Б. Хмельницького, Виноградна, Яблунева, Перемоги, Сонячна, Ключова, В. Чорновола, Пилипа Орлика, Вербицького, Дейнеки, Пальохи, Гуляєва, Урожайна, Хутірська, Тараскова, Бузкова, Вишнева, Гетьмана Мазепи, Чигиринська (до Шевченка), Шкільна (до Шевченка), Генерал майора Момота (до Шевченка), Соборна (до Шевченка), Небесної Сотні до № 51, Світанкова, Рильського, Солов'їна, Піщана (до № 56), Січова, Мальовнича, Святоїллінська (до № 80), В. Стуса (ліва сторона), Калинова, Кобзарська, Святотроїцька, Майора Вінніченка, Майора Зайцева, Майора Петріва, Тичини, Садова, територія лісництва, Свободи, Зоряна, Котляревського, Панаса Мирного, Березнева, Самиренка, Барвінкова (до № 22, вул. Шраменка), Гайова.
4	Руськополянський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №2	Вулиці: Лесі Українки, Шраменка, Небесної Сотні з № 82, Святоїллінська (з № 22), Шевченка, Шкільна (від Шевченка), Генерал майора Момота (з № 18, від вул. Шевченка), Соборна (від Шевченка), Тиха, Вербна, Героїв Чорнобиля, Чигиринська (з № 51, від Шевченка), Сухомлинського, Гайдамацька, Братів Шапранів, Коцюбинського, 62-ї дивізії, Маклакова,

		<p>Старшини Єпіфанова, Сагайдачного, Різдяна, Дорошенка, Франка, Затишна, Гоголя, Злагоди, Прапорщика Гречаного, Павла Чубинського, Героїв Прикордонників, Дмитра Гордійчука, Покровська, Кринична, Дружби, Грушевського, Єдності, Барвінкова (з № 24, від Шраменка), Травнева, Черкаська, Довженка, Остапа Вишні, Зелена, Козацька, Польова, Визволення, Симоненка, вул. Піщана (з № 58, до кінця)</p>
--	--	--

Секретар сільської ради, виконкому (підпис)

Надія ШПАК

Згідно з оригіналом:

Секретар сільської ради, виконкому

Надія ШПАК

